
Ifj: Kanyik Antal: Budapesten és a Dunakanyarban is ott lesz a Kanyik Motorsport 

Versenyzés és kiállítás. Mindkettőből bőven ki fog jutni a Kanyik Motorsport csapatának a 

hétvégén. Ezekről adott tájékoztatást Ifj. Kanyik Antallal beszélgettünk.  

A Teszt kategórián kívül minden mezőnyben találkozhatunk a Kanyik Motorsport 

versenyzőivel az évnyitó Esztergom-Nyerges Rallye-n. Kik képviselik a csapatot ezúttal? 

Nagy lesz a csapat, 11 párost neveztünk le a hétvégére, viszont 

úgy néz ki, hogy mégsem leszünk ennyien, mert Kókai Gáborék 

valószínűleg nem tudnak részt venni a futamon. Emiatt 

előfordulhat, hogy az ORB2-

ben csak az újonc Németh 

Bálint-Fodor Patrik duó 

képvisel majd minket, ők a Rába Ringen és környékén 

versenyeztek korábban a gyönyörű BMW-jükkel, amit szépen 

is terelgetnek. Az ORB3-ban Faragó Dávid és Bagi Dani 

maradt a kék VFTS-énél, amivel a Mikulás Rallye-n mentek 

legutóbb. Siska Ricsit és Fülöp Danit sem kell bemutatnom, ők 

is nálunk versenyeztek már 

tavaly, Bognár Gábriel és 

Nerhaft Bence viszont most 

mutatkozik be nálunk és az 

ORB3-ban is. Ők Csolnok környékén laknak, nekik 100%-ban 

hazai futam lesz az Esztergom-Nyerges Rallye. A pályákat 

ismerik, Suzukival mennek, fel kell, hogy nőjenek az új 

feladathoz. Kovács Dominik és Kovács Zoli elég jól ment 

tavaly az Opel Astrájával, de 

sok gondjuk adódott az autóval. 

Ezeket igyekeztek télen 

elhárítani, kívánjuk, hogy hiba 

nélkül teljesítsék a versenytávot! A Historic Bajnokságban 

leszünk a legtöbben, ráadásul, még úgy is, hogy Édesapámék, 

Lévai Ferkóék és Kalapács Zsolték nem lesznek ott a 

startvonalnál. Vannak nagy neveink és visszatérőink is. Varga 

Zoli Endrész Pistivel áll 

rajthoz, Cigánynak ez lesz az 

első versenye kanyikos 

színekben, bízunk benne, hogy 

hamar fel tudják majd venni a 

ritmust és a versenytempót. Plesz Márk autót váltott, Zsírpapa 

új VFTS-ével áll rajthoz, amit tanulnia kell, mert jóval erősebb lesz, mint a régi, A-s, zöld 

Ladája. Komoly kihívás lesz neki. Gyenes Andris szintén Ladával áll rajthoz, de új navigátora 

lesz Szokol Péter személyében, nekik ismerkedniük kell a kereklámpásban. Szemán Sanyi és 

Mészi, azaz Mészáros Sanyi tavaly már kipróbálta az új Subaru Legacy-ját, de idén fognak vele 



teljes évet, éles versenyeket menni. Végül, de nem utolsósorban 

a fent említett Kovács-Kovács apa-fia párosunk után beszéljünk 

egy pár szót az apa-lánya 

párosunkról, Szabó Krisztiánról 

és Szabó Kittiről! Ők az én 

egykori zöld Zsigulimnak a 

„testvérével” mennek, 2023-hoz hasonlóan, idén is a Historic 

Bajnokság mezőnyében. Nagyon szurkolunk a 

versenyzőinknek, reméljük, hogy hibák és problémák nélkül 

mindenki sok-sok élménnyel telve ér célba vasárnap délután, a Bazilikánál. 

Ti ott lesztek a szervizben?  

Csapatsátorral ezúttal nem, de minden bizonnyal mi is kilátogatunk a futamra, ám nem csak 

ennyi lesz a dolgunk a hétvégén. Esztergomtól 

nem messze, Budapesten a Hungexpo 

területén rendezik szintén ezen a hétvégén 

az AMTS-t, azaz az Autó Motor & Tuning Show-t, 

ahol a Peugeot 208 Rally4-es versenyautónk 

lesz kiállítva, így az Esztergom-Nyerges 

Rallye mellett egészen biztos, hogy a 

Hungexpon is tiszteletünket fogjuk 

tenni. Ha az Esztergom- Nyerges Rallye-n 

valamelyik csapattársunknak segítségre lesz szüksége ottjártunkkor, akkor, ha kell azonnal 

beállok akár a szervizcsapatba is, úgyhogy lesz mire néznünk a hétvégén, az unalom tuti, hogy 

jó messze el fog kerülni minket.  

 


